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r SESSÃO LEGISTATIVA DA 18''' LEGISLATURA

Sessão Extraordinária iniciada às vinte e uma horas e dez minutos do dia onze de maio de dois
mil e dezessete, no Plenário Arthur Magalhães Filho. Antes de iniciar a Sessão, o Presidente
concedeu espaço na Tribuna a Sr^ Ana Paula Gonçalves (Representante do Conselho Regional
de Assistência Social do Estado de Goiás) e Sr.^ Leidina Gomes de Castro Monteiro

Desenvolvimento Social) as quais explanaram sobre o Projeto de Lei n °
U24/17. Logo apos, com a comprovação do quorum regimental, o Presidente declarou, em nome
de Deus, a^berto os trabalhos, com a presença dos vereadores: Luziano Martins de Arauio
(Presidente); Jurandir Humberto Alves de Oliveira (Vice-Presidente); Roberta Soares de Brito
(1 Secretaria); Carios Gomes de Moura - Carlim da Vila (2° Secretário); Acinemar Gonçalves
M f XT ? Secretario); Almiro Francisco Gomes - Miro Bikes; Aristóteles de LacerdaNeto - Netmho Lacerda; Bruno Rogério de Araújo; Clayton Dantas Dias - Ceguinho; Edmundo
Nunes Dourado - Mundim; Eduardo Leonel de Paiva - Eduardinho de Paiva; Genedir Vicente
Benetti Ribas; Joelson Roberto Vaz Santiago - Joelson "Trovão"; Miguel Rubens dos Santos
Ohvena - Macarrao; Rafael de Almeida Barros - Professor Rafael e Wenner Patrick de Sousa. O
Ver. ̂Domingos de Sena Lopes Filho não compareceu às Sessões. EXPEDIENTE: A Ata da
Sessão anterior (19/04/17) foi lida e aprovada sem ressalvas. ORDEM DO DIA- PROIPTO*?
EM 1 , 2^ e S'' FASES DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projetos de Lei Ordinária oriundns
do Executivo - PL 024/17 que "Autoriza o Município de Formosa a fazer as doações que
especifica para cidadaos e/ou famílias em situação de vulnerabilidade financeira, estabelece
eritérios de doações, cria Comissão de Carência e dá outras providências", foi aprovado em U, 2^
e 3^ fases por 15 votos favoráveis e 01 ausência (Ver. Domingos Filho). O PL 026/17 que
"Altera a Lei n.° 055/01, de 03/12/01 e eria a Superintendência de Agricultura Familiar dentro da
Nova Estrutura Administrativa do Poder Executivo e dá outras providências", foi aprovado em U
fase por 14 votos favoráveis e 02 ausências (Vers. Domingos Filho e Netinho Lacerda) e
aprovado nas demais fases por 15 votos favoráveis e 01 ausência (Ver. Domingos Filho). O PL
027/17 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar financiamento do PMAT -
Programa de Modernização da Administração Tributária e da Gestão dos Setores Sociais
Básicos, do BNDES junto a uma Instituição Financeira Oficial, a oferecer garantias e dá outras
providências", foi aprovado em U, 2^ e 3^ fases por 08 votos favoráveis (Vers. Bruno Araújo,
Ceguinho, Genedir Ribas, Jurandir Oliveira, Macarrão, Mundim, Nema e Netinho Lacerda), 07
contrários (Vers. Carlim da Vila, Eduardinho de Paiva, Joelson "Trovão", Miro Bikes, Professor
Rafael, Roberta Brito e Wenner Patrick) e 01 ausência (Ver. Domingos Filho). Projeto de Lei
Complementar oriundo do Executivo - O PLC 025/17 que "Altera o artigo 32 da Lei
Complementar n. 001/05 de 16 de dezembro de 2005 que institui o Código de Posturas e dá
outras providências", foi aprovado em U fase por 15 votos favoráveis e 01 ausência (Ver.
Domingos Filho). Foram aprovadas por 15 votos favoráveis e 01 ausência (Ver. Domingos
Filho), as seguintes emendas ao PLC 025/17: Emenda Aditiva n.° 012/17, de autoria do Plenário
e Emenda Modificativa n.° 013/17, proposta pelo Ver. Netinho Lacerda. Em seguida, o Projeto
foi aprovado em 2'' e 3" fases por 15 votos favoráveis e 01 ausência (Ver. Domingos Filho).
Áudio e vídeo das Sessões disponíveis nas Atas Eletrônicas n.° 008/17 (CD e DVD) em anexo e
no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo tSAPLL Nada mais a tratar, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às vinte e três horas e
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dezenove minutos. E, para constar, eu, Roberta Soares de Brito (P Seofetária), lavrei a presente
ata que depois de lida e se aprovada será assinada pelos membros da M^sa Diretora.
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